
Q1 Enter Student ID here:
Answered: 78 Skipped: 0

1 / 10

SPR 2017 Embedded Tutor Survey SurveyMonkey



73.08% 57

25.64% 20

1.28% 1

Q2 In which class did you benefit from embedded tutoring?
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94.74% 72

5.26% 4

Q3 Did your embedded tutor work with you in class at some point during
the semester?
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Q4 The embedded tutor was helpful. He/she helped me understand
something I was confused about or did not understand before.

Answered: 78 Skipped: 0
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Q5 I had enough time to interact with the embedded tutor.
Answered: 78 Skipped: 0
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50.00% 39

50.00% 39

Q6 I had an appointment with a tutor at the RC Reading/Writing Center at
some point during the semester.
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Total Respondents: 78  
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52.56% 41

30.77% 24

15.38% 12

1.28% 1

0.00% 0

Q7 Based on my experience with the embedded tutor, I would feel
comfortable working with a tutor in the Reading/Writing Center.
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17.95% 14

11.54% 9

16.67% 13

6.41% 5

47.44% 37

Q8 How often did you use a tutor at the Reading/Writing Center?:
Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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12.82% 10

26.92% 21

14.10% 11

46.15% 36

Q9 How did you use the Reading/Writing Center?
Answered: 78 Skipped: 0
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Q10 Tutors Name:
Answered: 78 Skipped: 0
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